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Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, dsszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Nem miikodé Unix parancs nem
ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni.

FIGYELEM: a kérdések koziil egyet athuzhat. Az értékelésnél csak az elsé 15 at nem htzott kérdés valaszait
vessziik figyelembe.

1.

A kovetkez0 mondatban hlizza at az oda nem ill6 szavakat. A TCP/IP protokollkészlet UDP rétegének
feladatai koz¢ tartoznak: a felcserélddott datagramok sorrendjének helyreallitasa, a kommunikacids
végpontok azonositdsa portszamok segitségével, a nyugtazas, az ismétléskérés, valamint a titkositas.

Helyezze el a /tmp/lista fajlba az aktualis konyvtar rejtett fajlokat is tartalmazo, de a részleteket (pl.

jogosultsagok, méret, stb.) nem tartalmazo listajat.
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Egy Ethernet keret esetén legfeljebb hany oktett helykitoltésre lehet sziikség, ha benne 1P, és abban TCP
adategység utazik? Valaszat egyszerii szdmitassal tdmassza ala.

Strukturalt kabelezésnél hany végpontot tenne egy 100 m*-es irodaba, ha falicsatlakozokat hasznal?
Vilaszat egyszerli szamitassal timassza ala.

A 202.35.23.0/25 haldzatban a router a legnagyobb kioszthato IP-cimet kapta. Adja meg a router IP-cimét, a
gépeknek kioszthatod IP-cimek tartoményat €s a broadcast cimet!

Bontsa fel a 2001:db8::/55 halozatot 32 azonos méretli halozatra; adja meg az elsé kettdt és az utolsé kettot.

7. Egy routerhez érkezd datagramban a forras [P-cim: 10.1.2.3, a cél IP cim: 192.168.1.15. Jatssza el az
utvalasztast az alabbi tablazat esetén:

Halézat cime Maszk Kov. csomépont Interfész

10.1.0.0 /16 192.168.15.1 etho

192.168.1.0 /28 192.168.5.1 ethl

192.168.1.0 /24 - eth2

0.0.0.0 /0 192.168.10.1 eth3

8. DHCP protokoll segitségével milyen azonositokat/paramétereket lehet kiosztani? Legaldbb otfélét emlitsen.
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9. Egy TCP szegmensben hany oktett helykitdltésre lehet sziikség akkor, ha a Data Offset mezd értéke 5,
illetve akkor, ha 8? Valaszat indokolja.

crer

10. IPv6-ban hogyan valtozott az [Psec implementéacidjanak kotelezettsége? Mivel indokoltak a valtozast?

11. Milyen problémara nyujt megoldast a DNS64+NAT64 IPv6 attérési technologia?

12. Milyen ICMPV6 iizeneteket hasznal a Neighbor Discovery Protocol egy allomas MAC cimének a kideritése
soran?

13. Mit tud az n. private portokr6l? (Tartomany, mire hasznaljak?)

14. Melyik tanult megjelenitési modszert hasznalna az alabbi esetekben?

Az abrazolni kivant fiiggvény értelmezési tartomanya és értékkészlete (a vizsgalt tartomanyban)
folytonos:

Az értelmezési tartomany nem folytonos, a fiiggetlen valtoz6 egymastol egyenld tavolsagban talalhato,
viszonylag kis szdmu értéket vesz fel:

A cél értékek szazalékos megoszlasanak abrazolésa:

A cél halmazok és koztik levo relaciok abrazolasa:

A cél az eloszléas szemléletes jellemzése:

15. WiFi rendszerekben kiilonb6z6 modulacios eljarasokat hasznalunk. A szort spektrumu eljarasok koziil
elterjedt a(z) .....ccceeevvenennne. €SA(Z) .uiviieeeiieeeee e, , VISZONt A(Z) ..ovveeeerreeenreeenne, nem szort spektruma,
sOt fontos jellemzdje a spektrum gazdasagos hasznalata.

+1. Adja meg az eseményvezérelt diszkrét idejli szimulacio algoritmusat.



